

学习重要讲话 凝聚奋进力量 书写“七彩南码头”新篇章



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

全神贯注,踊跃收听收看大会盛况

7月1日上午8时,南码头路街道党政班子领导、副处以上干部、全体机关公务员、机关社工等在四楼大会议室集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会实况转播。街道所属各居民区、辖区单位党组织也纷纷组织广大党员干部群众集中收看电视直播。不少社区老党员一大早就来到了居委活动室,迫不及待地等待着直播的开始,喜悦之情溢于言表。

除了集中组织收看外,党员和居民还通过电视、电脑、手机等方式收听收看庆祝大会的直播。振华港机的陈先生是一名年轻党员,他表示自己是在公交车上通过手机全程观看了直播,想到祖国的强大,内心非常激动。



精神振奋,重要讲话鼓舞士气

通过收听收看庆祝建党100周年大会直播,街道的广大党员干部群众深受鼓舞,纷纷表示要继承和发扬党的光荣传统,始终听党话、感党恩、跟党走,以百倍的热情,提升基层党建和社区治理水平,为建设“七彩南码头”贡献智慧和力量。

社工,我今后一定会更好地坚持“民有所呼,我有所应”,做好自己的本职工作,服务好广大居民。

■ 雷撼(浦南医院党委书记)

作为一名普通党员,我内心充满激动感慨,真是百感交集、无比骄傲。中国共产党百年风雨坎坷艰难的历程,把一个贫穷落后积痍沉重的旧中国,引领成为世界第二大经济体,国家强盛,人民幸福。今后,我一定要牢记党的宗旨,做好本职工作,为党为国奋斗终身。请党放心,强国有我!

■ 沈轶(南码头路司法所所长)

习近平总书记庄严宣告我国已实现了小康社会,解决了绝对贫困,真是鼓舞士气、振奋人心,我将以更加强烈的使命意识、更加饱满的精神状态,始终牢记自己的党员身份,在基层社区的工作岗位上,不忘初心、牢记使命,勤勉履职、真抓实干,不断开创工作新局面。

■ 李娟(浦泾中学党支部书记、校长)

衷心祝福我们的党青春永驻,愿我们的祖国繁荣昌盛!同时,我也更加坚定,心中有信仰,脚下就有力量。把党的历史学习好,把党的宝贵经验传承好,铭记奋斗历程,担当历史使命,从党的奋斗历史中汲取前进力量,为学校的强校建设贡献自己的力量。

■ 王成龙(街道社区管理办公室公务员)

聆听了习近平总书记的谆谆教诲,顿时精神抖擞,斗志昂扬。昨日的党,开天辟地,星火燎原;今日的党,江山就是人民,人民就是江山;明日的党,必将雄于世界,未来可期!特别是我们青年干部,蓬勃朝气永在,热血青春献于党。

■ 李正锋(南码头路派出所民警)

何其有幸,生于华夏,生于盛世,见证百年。我们生长在红旗下,长在春风里,人民有信仰,国家有力量,民族有希望。目光所至皆华夏,五星闪耀皆信仰,祝福伟大的祖国繁荣昌盛。我们会代代相传,不忘初心、牢记使命,在百年华诞的新起点,相信伟大祖国定将复兴圆梦。

■ 李慧芳(东三居民区党总支书记)

看了电视直播,激动不已,真心为我们党骄傲,为我们祖国繁荣昌盛而自豪!百年芳华,风华正茂,坚守初心,历久弥坚,我们将用实际行动践行诺言,在平凡的岗位上,不忘初心,乐于奉献,为“七彩南码头”描绘浓墨重彩!

■ 郗凤英(沂南居民区退休党员)

有中国共产党的坚强领导,有全国各族人民的紧密团结,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。我一定牢记入党誓词,从严要求自己,在小区里继续发挥力所能及的作用。

■ 顾则平(六里一居委会主任)

百年大党,风华正茂,承载民族复兴的千秋伟业,必须坚持中国共产党的领航掌舵。作为在建党百年之际入党的青年党员,要牢记初心使命,坚定理想信念,永远跟党走,牢记总书记对青年人的寄语,增强做中国人的志气、骨气、底气,进一步激发干事创业的热情,以实现中华民族伟大复兴为己任,不负时代,不负韶华,装点此关山,今朝更好看!

■ 高朵(浦泾中学学生)

岁月的长河波澜不惊地迈进2021年的门槛,新时代的嘹亮号角带着我们向“中国梦”奋发,看着五星红旗冉冉升起,眼前一片欣欣向荣,祖国今日的强大,那是革命先辈们抛头颅洒热血所得到的。我感叹今日祖国的繁荣昌盛,也崇敬当初红船上诞生的伟大梦想。

■ 钱雯(临沂八村二居民区社工)

看了电视直播后,心潮澎湃,几度热泪盈眶,也进一步坚定了我要加入中国共产党的信念。作为一名基层

同心筑梦,庆祝活动精彩纷呈

★六里四居民区党总支开展了“奋斗百年路,启航新征程”庆祝建党100周年文艺汇演活动,通过载歌载舞的形式展示社区党员蓬勃向上的精神面貌。

★临沂八村二居民区的点心班有9名党员,其中还有两位“光荣在党50年”的老党员,她们特意在建党百年华诞做了一个喜庆大蛋糕,大家一起分享内心的喜悦,共同期望明天会更好。



★临沂六村居民区的小红星队员们在家

看完了电视转播后,怀着激动的心情来到居委,用一场精心准备的文艺汇演,与居民区老党员们一起庆祝建党百年。



★临沂一村居民区党总支开展了一场红歌大合唱活动,用一首首经典的红色歌曲颂扬中国共产党的丰功伟绩。

★胶南居民区党总支的党员志愿者们以

身作则,积极发挥模范带头作用。开展清洁家园活动,对小区主干道,绿地、排水管道、黑色小广告、小黄车进行打扫和清理。



★街道城管中队党支部开展了“劳动践初心”活动,通过劳动的形式践行我党“全心全意为人民服务”的宗旨。

★浦东游泳馆在7月1日当天推出“庆七一,游泳健身,喜迎建党100年”活动,凡泳

客个人手机上“学习强国”APP积分大于等于30000分,即可免费游泳一次。



★南园养老院在观看直播结束后,开展了公益宣传、红歌传唱、书写祝福、诗朗诵等活动,老人们为能够见证建党百年而感到无比幸福,为国家的繁荣昌盛感到骄傲和自豪。

★南风养老院为庆祝建党百年,在组织文艺活动之外,还专门为老人们准备了纪念品和“生日面”。

“七一”当天,除了观看庆祝大会直播,不少居民区和单位还开展了形式多样的庆祝活动,用丰富多彩的活动项目来表达广大党员干部群众内心的喜悦和对党的忠诚。

